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Η προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του Δικτύου Αποφοίτων Τμήματος Θεατρικών 
Σπουδών ΕΚΠΑ συγκαλεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μελών του σωματείου με 
μοναδικό θέμα τη διενέργεια αρχαιρεσιών για την ανάδειξη του Διοικητικού 
Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής για τα έτη 2022-2024 και προκηρύσσει 
εκλογές για τη σύσταση των πρώτων οργάνων διοίκησης του Δικτύου. 
 
Η Γενική Συνέλευση (ΓΣ) και οι αρχαιρεσίες θα γίνουν σε διαδικτυακό περιβάλλον το 
Σάββατο 19 Νοεμβρίου 2022. Ώρα έναρξης της ΓΣ: 11.00 π.μ. Τα μέλη που μπορούν 
να συμμετάσχουν στη ΓΣ είναι τα 47 ιδρυτικά μέλη του Δικτύου που υπέγραψαν το 
Καταστατικό στις 30/11/2020 και θεωρούνται όλα ταμειακώς ενημερωμένα. Τα 
ιδρυτικά μέλη θα κληθούν να ψηφίσουν διαδικτυακά μέσα από το σύστημα ΖΕΥΣ για 
ΔΣ και ΕΕ με βάση το ενιαίο ψηφοδέλτιο που θα έχει ανακοινωθεί ήδη από την 
προηγούμενη ημέρα στα μέλη. Η διαδικασία αυτή θα είναι ξεχωριστή από τη ΓΣ, θα 
διαρκέσει από τις 2.00 μ.μ. μέχρι τις 6.00 μ.μ. και θα μπορούν να ψηφίσουν τα μέλη 
του Δικτύου ανεξάρτητα αν παραβρέθηκαν στη ΓΣ ή όχι. 
 
Κύριο μέλημα της προσωρινής ΔΕ είναι να εκλεγεί όσο το δυνατόν πιο σύντομα το 
πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) του Δικτύου ώστε να αρχίσει πραγματικά να έχει 
πρωτοβουλίες και δραστηριότητες. Για το λόγο αυτό αποφασίστηκε η σύμπτυξη της 
διαδικασίας της ΓΣ που θα αποφασίσει για τη διενέργεια των εκλογών με τις εκλογές 
καθαυτές. 
 
Κατά τη διάρκεια της ΓΣ στις 19/11 δεν μπορούν να γίνουν εγγραφές νέων μελών, 
γιατί σύμφωνα με το καταστατικό, αυτό γίνεται με αίτηση του μέλους προς το ΔΣ, το 
οποίο αποφασίζει στη συνέχεια επί της αίτησης (οι αιτήσεις και οι αποφάσεις επί των 
νέων μελών δεν είναι ανάμεσα στις αρμοδιότητες της προσωρινής ΔΕ και δεν 
σχετίζονται με τις ΓΣ). Μόλις, λοιπόν, συσταθεί το πρώτο ΔΣ του Δικτύου, θα μπορέσει 
να δεχτεί αιτήσεις για εγγραφές νέων μελών. 
 
Τα μέλη του Δικτύου που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικητικό 
Συμβούλιο ή την Εξελεγκτική Επιτροπή, καλούνται να το δηλώσουν με μέιλ στη 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου apofoitoi.theatre.ekpa@gmail.com μέχρι και 
24 ώρες πριν από την έναρξη της ΓΣ (μέχρι τις 11.00 π.μ. της Παρασκευής 18/11), 
ώστε να ετοιμαστεί το ενιαίο ψηφοδέλτιο για τις εκλογές σύμφωνα με το 
Καταστατικό. 
 
Για την διεξαγωγή της ψηφοφορίας θα εκλεγεί από τη ΓΣ η Εφορευτική Επιτροπή η 
οποία μαζί με δικηγόρο, που θα παρίσταται ως δικαστικός αντιπρόσωπος 
διορισμένος από το Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, θα παρακολουθούν τη διαδικασία 
από συγκεκριμένο χώρο, τη νόμιμη διεύθυνση της έδρας του Δικτύου, στον οποίο θα 
βρίσκονται με φυσική παρουσία. Στο τέλος της ψηφοφορίας η Εφορευτική Επιτροπή 
με την παρουσία του δικαστικού αντιπροσώπου θα συντάξει το πρακτικό για τη 
διεξαγωγή των αρχαιρεσιών και θα ανακοινώσει το αποτέλεσμα στα μέλη σύμφωνα 



με το καταστατικό. Το ΔΣ που θα εκλεγεί θα αναλάβει από την ίδια κιόλας μέρα τη 
διοίκηση και την επικοινωνία του Δικτύου. 
 
Με τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου που θα προκύψει από τις εκλογές 
παύει η λειτουργία της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής και τη διοίκηση του 
Δικτύου θα αναλάβει το πρώτο εκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο, του οποίου η 
θητεία θα λήξει στο τέλος του 2024. 
 

Για την προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του Δικτύου. 
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